



*Информационная газета  
структурного подразделения Детский сад «Камушка»  
МБОУ «Гайнская СОШ»*

## **«Нет ненависти и вражде»**

**4 ноября** в России отмечается праздник - **День народного единства**. Этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России.

День народного единства - это праздник, который дети должны знать с раннего возраста. Современный День народного единства — праздник, который призывает людей не только вспомнить важнейшие исторические события, но и напомнить гражданам многонациональной страны важность сплочения. Ведь только вместе, двигаясь в одном направлении, можно справиться с трудностями и преодолеть препятствия, а особенно в наше время.

С целью формирования у детей представлений об истории России, ее героическом прошлом, а также с целью расширения представлений детей о народах населяющих Россию, в нашем детском саду было проведено мероприятие, посвящённое «Дню народного единства»

В ходе мероприятия, дети познакомились с историей возникновения праздника, подвигами наших предков во имя независимости Родины. Дошкольники узнали о том, как велика, красива и богата ресурсами наша страна. Узнали об историческом прошлом России, закрепили знания о государственных символах. Слушали Гимн Российской Федерации и торжественно поднимали флаг нашей страны.

Ребята познакомились с народами населяющими нашу страну, национальными костюмами, обычаями, играми, кухней и т.д. Дети иг-

рали в национальные игры, исполняли танцы народов, населяющих нашу великую страну.

Мы день единства отмечаем  
России праздник молодой,  
И всем и каждому желаем,  
Стране быть верным всей душой!  
Сильна великая держава  
Сынами, дочерьми своими.  
России не померкнет слава,  
Пока мы вместе, мы едины!



В структурном подразделении детский сад «Камушка» в рамках акции «Нет ненависти и вражде» направленной на формирование у граждан нетерпимости к экстремистской идеологии, пропаганде негативного отношения к радикальным объединениям и движениям, развитию общественной активности в духе патриотизма, нетерпимости к вражде и ксенофобии - от 05.11.2024 №808 издан приказ Об утверждении плана мероприятий.

С 5 по 14 ноября 2024 года прошли мероприятия в рамках федеральной акции «Нет ненависти и вражде»

- подготовлена наглядная информация для родителей "Что можно рассказать ребенку о Дне народного единства?", «Приобщение к истории, традициям и культуре России».
- С детьми проведены познавательные занятия: «Дружба народов» Цель: Формировать у детей понятия дружбы между людьми разных национальностей. Продолжать развивать толерантное отношение и чувство симпатии ко всем расам и народам. Развивать речь детей;

«День народного единства». Цель: воспитание гуманной, духовно-нравственной личности, достойных будущих граждан России, патриотов своего Отечества.





**нет ненависти и вражде!**



**Блиц-викторина  
"Моя любимая Россия".**



- Чтение рассказа «Наше Отечество» К. Д. Ушинский и стихотворения русского поэта Ивана Никитина «Русь».

*Цель. Расширение знаний воспитанников об истории отечества в произведениях русских писателей и поэтов.*

- Чтение рассказа К. Ушинский «Вместе тесно, а врозь скучно».

*Задачи: формировать нравственные качества у детей: умение дружить, беречь дружбу, общаться в коллективе, умение избегать конфликта со сверстниками.*

- Квест-игра в старшей группе ко дню народного единства «Единство народа-великая сила». *Цель: формирование у детей представления о празднике «День народного единства» и его значимости для нашей страны через совместную досуговую деятельность.*

- Рассмотрение тематических альбомов: «Мой поселок», «Символы России», «Достопримечательности моей страны», «Пермский край».

- Просмотр Мульти-Россия (все серии) Мы живем в России для детей

- Разучивание стихотворений: «Поезжай за моря-океаны...» (Михаил Исаковский), «Мирная считалка» (Валентин Берестов)

- *Подвижные игры народов России*
- *Праздник «День народного единства».*

## «Нет ненависти и вражде»

*В ходе проведенных мероприятий дети познакомились с историей возникновения праздника, подвигами наших предков во имя независимости Родины. Дошкольники узнали том, как велика, красива и богата ресурсами наша страна. Узнали об историческом прошлом России, закрепили знания о государственных символах. Ребята познакомились с народами населяющими нашу страну, национальными костюмами, обычаями, играми, кухней и т.д. Выяснили, что сила России в том, что люди разных национальностей живут в стране дружно, и все они одинаково любят свою Родину - Россию.*



*Проведение акции «Нет ненависти и вражде» стало важным шагом в воспитании у дошкольников уважения к другим людям и культуре мирного сосуществования. Все мероприятия способствовали формированию у детей уважительного и толерантного отношения к окружающим.*

*Педагоги планируют продолжить работу в данном направлении, включая в образовательный процесс мероприятия, способствующие формированию у детей ценностей доброты и дружбы.*



*Ответственная за газету*

*Музыкальный руководитель Т. И. Харина*